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Znojmo, 7. června 2026. – Nemocnice Znojmo se připravuje na zahájení výstavby nového
urgentního příjmu, jedné z nejdůležitějších investic posledních let. Takto rozsáhlá stavba si
ale vyžádá i nezbytné provozní změny, které se části nemocnice dotknou už nyní. Od
pondělí 8. června 2026 se proto rehabilitační ambulantní provoz dočasně přesouvá do
prostor bývalých kožních ambulancí v přízemí budovy A2. Pacienty k nim po vstupu
hlavními dveřmi do polikliniky navedou směrové šipky.

„Uvědomujeme si, že přesun rehabilitační ambulance a související omezení mohou být pro pacienty
nepříjemné. Velmi nás to mrzí a prosíme všechny o trpělivost a pochopení. Jde však o nezbytný krok,
který souvisí s přípravou výstavby nového urgentního příjmu. Ten je pro naši nemocnici i pacienty z
celého regionu mimořádně důležitý,“ uvedl ředitel Nemocnice Znojmo Petr Liškář.

Nemocnice se bude snažit zachovat rehabilitační péči v co největším možném rozsahu. Náhradní
prostory však mají své limity, a proto nebude možné po dobu provizorního provozu poskytovat
všechny procedury tak, jak byli pacienti dosud zvyklí.

Beze změny zůstává provoz ordinací lékařů rehabilitačního oddělení i provoz klinické logopedie.
Protetik bude pacientům k dispozici vždy v pondělí od 8 do 16 hodin v ambulanci rehabilitace a na
odděleních.

Zatím nebude dostupná vodoléčba, tedy vířivky, dále laser a subakvální ultrazvuk. O možnosti využití
tělocvičny se v tuto chvíli jedná, skupinová cvičení proto zatím není možné plánovat.

V omezeném režimu bude pokračovat elektroléčba i individuální fyzioterapie. V náhradních
prostorách budou k dispozici pouze tři cvičebny, pacienti proto musí počítat s prodloužením čekacích
lhůt.

Naopak rašelinové zábaly, suchá masážní vana a klasické masáže zůstávají bez omezení.

„Naším cílem je, aby pacienti měli rehabilitační péči dostupnou i během příprav tak velké stavby,
jakou je nový urgentní příjem. Děláme maximum pro to, aby se jich omezení dotkla co nejméně.
Zároveň je ale důležité říci, že provizorní prostory neumožňují zachovat celý rozsah péče beze
změny. Pacientům za jejich pochopení a vstřícnost děkujeme,“ doplnila primářka rehabilitačního
oddělení Lucie Monhartová.

Rehabilitační ambulantní provoz bude v náhradních prostorách fungovat po nezbytně nutnou dobu.
Přesný termín návratu do standardních prostor zatím není možné určit.

Pacienti, kteří již jsou objednaní, jsou průběžně informováni o tom, kde bude jejich terapie
pokračovat. Nemocnice je zároveň prosí, aby při návštěvě rehabilitační ambulance věnovali
pozornost navigačnímu značení. V případě nejasností se mohou obracet na rehabilitační ambulanci
na dosavadních telefonních číslech.



O případných dalších změnách bude nemocnice průběžně informovat.
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